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Шановний пане Антоне ! 
 

Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації (далі – 

Департамент), за дорученням облдержадміністрації, розглянуто Ваш інформаційний 
запит на публічну інформацію щодо отримання грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.  

За результатами розгляду інформаційного запита, в межах компетенції, 
повідомляємо. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 «Питання 
забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України» затверджено Порядок надання 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації 
за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України  (далі – 

Порядок). 
Головним розпорядником субвенції та відповідальним виконавцем бюджетної 

прогарами є Міністерство у справах ветеранів України (далі - Мінветеранів). 
Розподіл субвенції між обласними бюджетами і міським бюджетом                      

м. Києва проводиться Мінветеранів в обсязі, передбаченому в державному бюджеті на 
відповідний рік, пропорційно потребі в наданні грошової компенсації на підставі 
інформації, поданої регіональними органами соціального захисту населення станом 
на 1 квітня поточного року. 

Регіональні органи соціального захисту населення розподіляють субвенцію між 
місцевими органами соціального захисту населення відповідно до потреби в наданні 
грошової компенсації, інформація про яку складена на підставі рішень комісій щодо 
розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет 
та територіальну цілісність України, про призначення грошової компенсації та подана 
станом на 1 квітня поточного року. 

Субвенція спрямовується на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення, що відповідають установленим вимогам законодавства 
для забезпечення громадян, визначених пунктом 4 Порядку. 

Заяву про призначення грошової компенсації та документи внутрішньо 
переміщена особа або її законний представник чи уповноважений представник подає 
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в паперовій чи в електронній формі (за наявності технічної можливості) до 
структурного підрозділу з питань соціального захисту населення районних, районних 
у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів сільських, селищних, міських, 
районних у містах (у разі їх утворення) рад за місцем перебування на квартирному 
обліку (далі - орган соціального захисту населення). 

Якщо органом місцевого самоврядування або військово-цивільною 
адміністрацією утворено центр надання адміністративних послуг, заява та необхідні 
документи можуть подаватися через такий центр. 

Заяви з необхідними документами приймаються адміністраторами центру 
надання адміністративних послуг виключно з формуванням електронної справи, яка 
надсилається органу соціального захисту населення або уповноваженому органу не 
пізніше ніж протягом наступного робочого дня після її формування.  

Прийняття рішення про призначення або відмову в призначенні грошової 
компенсації відноситься до повноважень комісій щодо розгляду заяв внутрішньо 
переміщених осіб про призначення грошової компенсації (далі – комісія), які 
утворюються за поданням структурних підрозділів з питань соціального захисту 
населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів 
сільських, селищних, міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад, за 
рішенням виконавчого комітету сільської, селищної, міської, районної в місті (у разі її 
утворення) ради або за розпорядженням голови районної, районної в м. Києві 
держадміністрації.  

Протягом трьох робочих днів з дати прийняття рішення про призначення 
(відмови в призначенні/виплаті) грошової компенсації, перегляд рішення, скасування 
попереднього рішення комісія надсилає копію рішення внутрішньо переміщеній особі 
із зазначенням розміру призначеної/перерахованої їй грошової компенсації, підстави 
відмови у призначенні/виплаті грошової компенсації, перегляді рішення, скасуванні 
попереднього рішення. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2023 № 263 «Деякі питання 
забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України» (далі – постанова 263) внесені зміни 
до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 «Питання 
забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України». 

Прийнятими змінами передбачено, що у 2023 році структурні підрозділи                         
з питань соціального захисту населення обласних та Київської міської державних 
адміністрацій (військових адміністрацій) подають Міністерству у справах ветеранів 
України  інформацію про потребу в наданні грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення на підставі рішень комісій щодо розгляду заяв 
внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України, про призначення грошової компенсації: 

станом на 1 березня 2023 року щодо внутрішньо переміщених осіб —                   

до 25 березня 2023 року; 
станом на 1 червня 2023 року щодо внутрішньо переміщених осіб, яким було 

призначено грошову компенсацію до 24 лютого 2022 року на територіях, включених 
до переліку територій,  на  яких  ведуться  (велися)  бойові дії або тимчасово 
окупованих російською федерацією, затвердженого Міністерством з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій, та не виплачено і які після цієї дати 
перемістилися із зазначених територій, за місцем їх перебування на обліку в Єдиній 
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інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб —                 

до 15 червня 2023 року. 
 Також, постановою 263 передбачено збереження права на отримання грошової 
компенсації за внутрішньо переміщеними особами, яким було призначено грошову 
компенсацію до набрання чинності постанови 263 і які після введення                              
Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в 
Україні» воєнного стану перемістилися з території, яка включена до переліку 
територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською 
федерацією, затвердженого Мінреінтеграції (далі — територія, на якій ведуться 
бойові дії), та відомості про яких включено до бази даних. 

 Прийняття рішення про виплату грошової компенсації, яку було призначено                
і не виплачено або виплачено не в повному обсязі на території, на якій ведуться 
бойові дії, внутрішньо переміщеній особі, яка перемістилася з такої території, за 
місцем перебування на обліку в базі даних належить до повноважень комісій щодо 
розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб про призначення грошової компенсації 
(далі - комісія). 
 Змінами передбачено, що внутрішньо переміщена особа подає заяву про 
виплату грошової компенсації, яку було призначено і не виплачено або виплачено                    
не в повному обсязі на території, на якій ведуться бойові дії до органу соціального 
захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих 
органів сільських, селищних, міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад за 
місцем перебування на обліку в базі даних (далі - уповноважений орган). 
  З текстом постанови № 263 Ви можете ознайомитися за посиланням  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/263-2023-%D0%BF#Text. 

 Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації                               
до Міністерства у справах ветеранів України  подано інформацію про потребу в 
наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення щодо 
одержувачів грошової компенсації станом на 01.03.2023  (далі - потреба), отриману 
від управлінь соціального захисту населення міських рад та райдержадміністрацій, 
військово-цивільних адміністрацій.  
 До потреби включено інформацію про 295 ветеранів та членів їх сімей, які 
потребують поліпшення житлових умов та перебувають на обліку як внутрішньо 
переміщені особи в органах соціального захисту населення Донецької області. 
Загальна сума потреби складає 640781,32 тис. грн. 
 Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України                                                           
від 30 травня 2023 року № 478-р «Про розподіл у 2023 році субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для 
отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» Донецькій області 
виділено 275 126,684 тис. грн.  
 Відповідно до розподілу коштів субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам 120 внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет 
та територіальну цілісність України отримають грошову компенсацію. 

 Також, Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації                               
до Міністерства у справах ветеранів України подано інформацію про потребу в 
наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення щодо 
внутрішньо переміщених осіб, яким було призначено грошову компенсацію                                
до 24 лютого 2022 року на територіях, включених до переліку територій, на яких 
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ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих російською федерацією, 
затвердженого Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій, 
та не виплачено і які після цієї дати перемістилися із зазначених територій, за місцем 
їх перебування на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо 
переміщених осіб. 
 До потреби включено інформацію про 56 внутрішньо переміщених осіб, яким 
було призначено грошову компенсацію та не виплачено і які після цієї дати 
перемістилися із зазначених територій, за місцем їх фактичного перебування. 
Загальна сума потреби складає 125038,60 тис. грн. 
 Роз’яснюємо, що у разі незгоди із відповіддю на запит, Ви маєте право 
оскаржити її в порядку, передбаченому статтею 23 Закону України «Про доступ  до 
публічної інформації». 

 

 

 

З повагою    

Директор Департаменту                                                                        Олена ТОКАРЕВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Толстих Оксана  


